
كل ما يحتاجه الطالب في جميع الصفوف من أوراق عمل واختبارات ومذكرات، يجده هنا في الروابط التالية لأفضل 
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 حساب الحجم

 المقاطع العرضية

 الحلقات

 

 الأقراص

𝑽 = ∫ 𝑨(𝒙)

𝒃

𝒂

𝒅𝒙 

 مساحة المقطع  Aحيث 

 

𝑽 = ∫ 𝝅(𝒇(𝒙))𝟐

𝒃

𝒂

𝒅𝒙 

𝑽 = ∫ 𝝅(𝒓)𝟐

𝒃

𝒂

𝒅𝒙 

 

 

𝑽 = ∫ 𝝅(𝐠(𝒚))𝟐

𝒅

𝒄

𝒅𝒚 

 

 

𝑨 = 𝝅(𝑹𝟐 − 𝒓𝟐) 

𝑽 = ∫ 𝑨(𝒙)

𝒃

𝒂

𝒅𝒙 
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 المقاطع العرضية

 

: 𝒙 متعامدة على محور .  ∎ أوجد صيغة المساحة𝑨(𝒙) لمقاطع عرضة فى مجسم

𝒙يقع المجسم بين مستويين متعامدين على المحور السيني عند (𝟖) =

𝟏   ,   𝒙 = طع العرضية متعامدة على المحور السيني بين و المقا  𝟏−

𝒚هذين المستويين محصورة بين نصف الدائرة  = −√𝟏 − 𝒙𝟐   إلى

𝒚نصف الدائرة   = √𝟏 − 𝒙𝟐 . 

 

(𝒂) المقاطع العرضية في أقراص دائرية أقطارها في المستوى𝒙𝒚. 

 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

alManahj.com/ae



 
هلال حسين .توام الخاصة   2019/   2018متقدم... 12الثالث    التكامل للفصل الدراسي  

 

 Page 4    هلال حسين .توام الخاصة   2019/   2018متقدم... 12   الثالثالتكامل للفصل الدراسي 

 

 

 

(𝒃)واعدها في المستوى المقاطع العرضية هي مربعات ق𝒙𝒚. 
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(𝐜)  المقاطع العرضية في مربعات أقطارها في المستوى𝒙𝒚  

 مرة قدر طول ضلعه( . 𝟐√)طول قطر المربع 
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 (𝐝) اوية الأضلاع قواعدها في المقاطع العرضية هي مثلثات متس

 .𝒙𝒚المستوى 

 

 

 يقع المجسم بين مستويين متعامدين على المحور السيني عند (𝟗)

𝒙 = 𝟒   ,   𝒙 = و المقاطع العرضية متعامدة على المحور السنس بين هذين   𝟎

𝒚 المستويين و نتحصر بين  = √𝒙   ,   𝒚 = −√𝒙. 

(𝒂)ة أقطارها في المستوى المقاطع العرضية في أقراص دائري𝒙 
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 (𝐛)  المقاطع العرضية هي مربعات قواعدها في المستوى𝒙𝒚. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 

 

 (1) أوجد المجسم الذي يقع بين مستويين عموديين علي

𝒙 والمقاطع العرضية =
𝝅

𝟐
 , 𝒙 =  المحور السيني عند𝟎

𝟎هي مثلثات متطابقة الأضلاع ≤ 𝒙 ≤
𝝅

𝟐
 العمودية علي المحور السيني في الفترة

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 𝒙    قواعدها في المستوي𝑥𝑦ومحصورة بين محور  السينات والمنحني

 

 

√𝟑

𝟏𝟔
𝝅:  الجواب
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 (𝟐) أوجد المجسم الذي يقع بين مستويين عموديين علي

𝒙والمقاطع  العرضية = 𝝅 , 𝒙 =  المحور السيني عند𝟎

𝟎هي مثلثات متطابقة الأضلاع ≤ 𝒙 ≤ 𝝅العمودية علي المحور السيني في الفترة 

𝒚 = 𝟐√𝒔𝒊𝒏 𝒙    قواعدها في المستوي𝒙𝒚ومحصورة محوربين السينات والمنحني

 

 (𝟑) أوجد المجسم الذي يقع بين مستويين عموديين علي

𝒙والمقاطع العرضية = 𝟒 , 𝒙 =  المحور السيني عند𝟎

𝟎 هي مثلثات متطابقة الأضلاع ≤ 𝒙 ≤  العمودية علي المحور السيني في الفترة𝟒

𝒙 + 𝟒𝒚 =    قواعدها في المستوي𝑥𝑦ومحصورة  بين محور السينات والمنحني𝟒

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

√𝟑

𝟐
:  الجواب

 

√𝟑

𝟑
:  الجواب
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